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― 運動会保護者アンケート より

つい先日まで「暑い、暑い」と扇風機をフル稼働
させていたのに、朝晩は上着なしでは過ごせないほ
どの涼しさです。
さて、過日の運動会について、ご家庭から様々な

ご意見をいただきました。アンケート回収率はおよ
そ８割です。ご協力ありがとうございました。その

中で主なご意見を紹介します。最も
多かったのは、「雨が降らなくてよかった」というご感想でした。
「天気がどうなるか、当日まではらはらどきどきで、とても不安でした。青空とはい
えませんでしたが、何とか無事に終えることができてほっとしました。」というの
は、職員も同じ思いです。それに関連して、「短く」「テンポよ
く」「コンパクトに」プログラムを調整したこともよかったと
いうご意見もたくさんいただきました。
次に多かったのは、「正則の子や職員ががんばっていた。よい

運動会だった。」というご感想です。天候不順にもかかわらず、
短い練習時間で仕上げたことを評価していただきました。正則
小のみんなのがんばりを認めてくださりうれしくなりました。
一方、「放送設備を改善してほしい」というご意見が多数あり

ました。ぎりぎりまで調整しましたが、天候のせいか、本番で
一番不調でした（本番に弱い？）。申し訳ありませんでした。
来年度はもっとクリアな音をお届けできるよう、工夫してまい
ります。

その他にも、「字別リレーの復活を」、「金管部の演奏のすばらしさとユニフ
ォームの改善」、「保護者の場所取りや駐車のマナー」、「種目の内容」などにつ
いて、それぞれ賛否のご意見をいただきました。すべてをご紹介することはで
きませんが、来年の運動会を、正則の子にとってさらにすばらしいものにする
ために、これから１年かけて検討させていただきます。

○ 今年度も力一杯の盛大な運動会を見ることができてうれしく思います。どの競技も、きちんと安
全に配慮されていて、特に５，６年の組体操には感動しました。いろいろな意見があるかとは思います
が、これからもこのように安全への配慮をしつつ、今の児童に合った競技を続けてくださるとうれしく
思います。今年もすてきな運動会をありがとうございました。

○（小二となり、昨年度よりも様子がわかっていたからでしょうか）運動会をがんばりたいという気持
ちがとても強く、うれしそうに当日を迎えました。異学年交流の競技も表現も、実に楽しそうに報告し
てくれました。表現は曲が合っていたのか、生き生きとみんなで踊っていて、見ていても楽しかったで
す。ハッピを着るために帯を蝶結びにしたいと練習してくれたのは、親としては思わぬ喜びでした。昨
年度よりも、全体的に活気があったように思います。先生方のご支援のたまものです。天候の不安定
ななか、家族で楽しめる行事をありがとうございました。
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